2. individualizirana domaca zadaéa — 1.zadatak *

U zadacima od 1. do 11. zaokruzi jedan od ponudenih odgovora. ﬁ‘ -
1. Zadani su skupovi A =[-3,5) i B={-3,-2,1,3,5}. Zajednicki dio skupova A i B sadri:
A. 5 prirodnih B. 2 prirodna C. 3 prirodna D. 9 prirodnih

brojeva broja broja brojeva
2. Duljine kateta pravokutnog trokuta su 6 cm i 8 cm. Opseg trokuta je:
A. 24cm? B. 1l4cm’ C. 24cm D. 8cm’
3. (—2x%) je:
A. -8x° B. -6x° C. 8° D. -8x°
4. 3-x’ =je:
A. (3-x)3+x) B. (x—3)(x+3) C. (V3-xf D. (V3-x)v3+x)
5. RjeSenjajednadzbe —2x* +5x =2 su:
A. x, =2,x, :% B. xlz—%,xzz—Z C. T(—%,—Z) D. x, =4,x, =1
6. Najveca vrijednost parabole y = —x* —3x je:
N g 3 c ® b, ¢

2 2 4 4
7. Povrsina trokuta je 24cm?, a stranica je 6cm. Duljina visine na zadanu stranicu je:
A. 48 B. 12 C. 8 D. 6
8. Opseg krugaje 9m, a povrsina je:
A. 8ln B. gnz C. g11 D. in

4 4 81

9. 40m’ jednako je:
A. 4-10°cm? B. 4-10°cm? C. 4-10°cm? D. 4-10°cm?
10. l+£-2 = je:

2 2
A. 4 B. 15 C 2 D. 1
11. Rjesenje jednadzbe (x —2)* = (x —3)(x +3) je:

13 4 5

A. Nema rjeSenja B. 7 C. 3 D. n

Odgovorite na zadatke od 12. do 22.

12. Visina valjka je 4 cm, a njegov obujam je 8lcm’. Odredi promjer valjka. (rezultat
zaokruzi na dvije decimale).

Promjer valjka je cm.
« 1
13. Rijesi sustav jednadzbi "9 .
X-y=2
X = , Y=

14. Odredi opseg i povrsinu kvadrata ¢iji su vrhovi A(3,4) i B(-2,-8).

opseg je jed., a povrsina kv. jed.
15. RijeSi nejednadzbu x—1 <0.

x“+1
RjeSenje je
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t

16. Koli¢ina aspirina se smanjuje u krvi po f(t)=m, (%jz gdje je m, masa aspirina u krvi

na pocetku, a f(t) koli¢ina lijeka nakon vremena t u satima.
a. Koliko ¢e biti 300mg aspirina u krvi nakon 4 sata?

b. Kolika je koli¢ina aspirina uzeta ako je nakon 6 sati u krvi 20mg aspirina?

17. Prikazi u koordinatnom sustavu funkcije f(x)=2* i g(x)= (%) . (tablica).

4]

El ~ 2

El ~

o -1 ~

1] -2

18. Odredi implicitnu i eksplicitnu jednadZzbu pravaca sa slike.

19. Odredi jednadzbe parabola sa slika.

20. Pripada li tocka A(—1,2) paraboli y =—x*+2x+5 ?

21. Nadi presjek pravca y = 2x+1 i parabole y =-x* —1. Nacrtaj.

3,
2_

1
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22, Izracunaj:

a. —1-(-1+3)—[-1(-1)+3]= b, (%_Ej.(z_l):

3 2) 6

c. 14-{44:(-11)-100:[13-2-(-4-2)] =

11_3(7_2j
8 2l6 3)32_

NN SR
5 37
y . Cp e . . 4 .11
23. Racunski odredi broj koji se nalazi izmedu brojeva 3 i e
24. Poredaj po velicini, pocevsi od najmanjeg, brojeve E,E,é,g,l.
345610
25. Pojednostavi primjenjujuci odgovarajuca pravila :
a. u3x+1 .a3+2x — d (Ej3 . (2)3 ~
b a5x72 . ax72 — ’ 4 ' 16
3
11 é L 12 e (_1x3 422) =
2a L= . XY

2 (1 ,5Y 3

o (30) (30 ] +(2) -

g 4x -x°—8x":x°-3(x’ )4 +(4x° )2 =
26. Zadani su polinomi f(x)=x* —4x+2 i g(x) =3x> —4x-3. Izracunaj 2 f(x)—g(x)
27. Podijeli polinome f(x)=8x"—-6x-9 i g(x)=4x+3 te provjeri rezultat.
28. Izracunaj:

a. (3x—4y)(3x+4y)= b. 2(2x-1)"—(2x-3)(2x+3)=
29. Rastavi na faktore:

a. 18x°y—24x’y* +8xy’ = c. 27x°-3xy’ =

b. 2x(x—4)+3y(x—4)=
30. Skrati razlomke:

a*—6a+9 _ b, X*+5x+6 _
a* -9 2x+4

31. Izracunaj:

x—3y_x+3y+2x+y: b. 32—1 N 1 _
2 4 6 3x"—-2x 6x—-4

a.



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.D

43.

44.

45.

46.

2. individualizirana domacéa zadaca - 2.zadatak

Na brojevnom pravcu prikazi tocke A (3\/5 ) iB (— % J10 j .

Zadane su toc¢ke A(—4,1) i B(2,3). Nacrtaj duzinu A'B' koja je simetri¢na duzini AB
obzirom na os y.
Tocka P(1,2) je poloviste duzine AB. Akoje A(-3,3), tadaje B

Odredi opseg pravokutnika ¢iji su vrhovi A(-2,1),B(0,-3),C(8,1) iD(6,5).
Nacrtaj i odredi nul-tocku funkcije f(x)= %x -

Koliko su udaljene tocke u kojima pravac 3x+4y—12 =0 sijece koordinatne osi?
Odredi realni parametar m tako da pravac y =2mx—4 prolazi tockom T(1,-2). Nacrtaj.

Izracunaj i obrazloZi dobivene rezultate:

a. 4_i= b. 3§=
\ 16 64

Izracunaj:

,|810° b. 125°.16° =
12

v . (45 |32
Izracunaj: R

jelomicno korjenu;:

a. \32= b. §/32x°y® =

Izracunaj:
/240 —5/135 +24/60 = b. (2V2-33) =

Izracunaj i rezultat djelomicno korjenu;:

a. \5-35-4B= b. x4 ¥x =

Svedi na zajednicki korijen i izvedi dane operacije:

-
3ﬁ+2%=
3W2-243

7 -

o

Racionaliziraj:
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Kvadratna jednadzba i polinom drugog stupnja

47. Odredi a ako je jedno rjeSenje jednadzbe 2x* +3x+a =0 jednako 3. *
48. Koja od ovih jednadzbi ima jedno rjesenje jednako -1: -~y
a. x*+5x-4=0 c¢. X*+5x+4=0
b. x*-5x+4=0 d. x*-5x-4=0

49. Odredi realni broj k tako da jednadzba 2x* —kx+2 =0 ima dvostruko realno rjesenje.
50. Rijesi jednadzbe:
a. 9x*+25=0 b. 3x*-2x=0
51. Rijesi jednadzbu x* —8x* —-9=0.
52. Koliko nul tocaka ima funkcija:
a. f(x)=x*+4 e fx)=-(x-1y
b. f(x)=2x? d. f(x)=-x*+1
53. Na kojoj je slici prikazan graf funkcije f(x)=x* —x.

1 1 F 1 1
1 1 ¥ 1 1
-——-r-—7 - fF--r--—--
1 1 1 1
1 1 I. 1 1

—_———bhemd e e L e e - -

B LRI D
54. Rijesi nejednadzbe:
a. 2x*+5x+2<0 b. —x*-2x-3<0 c. X*+4x+5<0
55. Skup (- 2,3) je rjeSenje nejednadzbe:
a. (x=3)x+2)<0 c. —(x=3[x+2)<0
b. (x+3)x-2)>0 d. —(x+3)x-2)>0

56. Na slici su grafovi funkcije g(x) = —2(x —1)° +3 i funkcije f(x). Odredi jednadZbu f(x).

\

J
EEEER
|
/ \

57. Luk mosta preko potoka BaltazarGrada opisan je funkcijom h=-x? +2x+8 gdjeje h
visina luka mosta, a x duljina mosta u metrima. Odredi:
a. Najvecu visinu luka mosta od razine potoka
b. Ukupnu visinu mosta ako je d=1 m.

r=o(x)

c. Kolika je Sirina mosta ako je $=2 m.



2. individualizirana domacéa zadaca — 4.zadatak
KOMPLEKSNI BROJEVI i TRIGONOMETRIJA PRAVOKUTNOG TROKUTA

S mz

58. Zadan je kompleksni broj z=4-3i. Odredi:

a. Rez f. 72 - =0

b. Imz g 3z '

¢. Imaginarni broj h. z+2 l 5 Rez
d. 7 i. z-2 R CE

e. |7 jo z-2

59. U kompleksnoj ravnini zadan je broj z. Ocitaj z .

a. Odredi 1 ¢. Odredi é
z 4

b. Odredi z°. d. Odredi z-Z.
60. Broj 10 napisi kao umnoZzak dvaju kompleksnih brojeva kojima su
realni i imaginarni dijelovi razlic¢iti od nule. (navedi sto vise rjesenja).  *

. 142005
61. Izracunaj: a) (1—|2007) b)(l+ izooaJ :

62. Odredi x i y iz jednakosti: X* +xi +y® + yi = 2i +10.
63. U pravokutnom trokutu zadano je a =5,b=12,¢ =13. Odredi sine,cos §,tgc .
5 12

64. U pravokutnom trokutu za kut o vrijedi sina = % ,COSx = E Aga = E

a. Akoje a=2, odredic. b. Akoje c=4, odredib.
65. Odredi vedi Siljasti kut pravokutnog trokuta kojemu je jedna kateta 8 cm, a
hipotenuza 10 cm.
66. Loptica krene iz tocke N i stigne u tocku U. Koliki je put presla?

= 126.06°

g=T74

rma . r’ro

180° © ' 360°

67. Duljina luka kruznice i povrsina kruznog isjecka racunaju se po | =

a. odredi duljinu luka polumjera 10 cm i srediSnjeg kuta 75°38'. Rezultat
zaokruzi na prvi vedi cijeli broj.
b. Kolikije polumjer kruga ako je povrsina kruznog isjecka P =67, a sredisnji
kut 60° .
68. 1z neke tocke udaljene 10 m od kuce BaltazarGrada vidi se vrh kuce pod kutom od

48°, a vrh antene na kudi pod kutom od 55°. Koliko je visoka antena?



69.

70.

71.

72.

73.

74.

2. individualizirana domaca zadaca — 5.zadatak
Primjena eksponencijalne i logaritamske funkcije } -
PRIRAST STANOVNISTVA. Hrvatska je 2001. godine imala 4.43-10° stanovnika. Prema
crnim pretpostavkama, taj bi broj do 2031. godine mogao pasti na 3.68-10° stanovnika. Kad
bi bilo tako, koje bi godine broj stanovnika Hrvatske bio upola manji nego 2001. godine?
(Funkcija je oblika n, =n,-¢" gdje je n, broj stanovnika na pocetku promatranja, t vrijeme

u godinama, a n, broj stanovnika nakon godina t.)

Broj riba u ribnjaku raste u skladu s eksponencijalnim zakonom N =N, -10°%*"

gdje jem
broj mjeseci proteklih od pocetka promatranja, a No broj riba na pocetku promatranja.
a. Koliki je broj riba u ribnjaku nakon godinu dana, ako je na pocetku bilo 400 riba?
b. Za koliko vremena ¢e se broj riba udvostruciti?

0.08t

Broj stanovnika nekog grada nakon t godina opisan je funkcijo N=N,-e¢"" gdje je No broj
stanovnika na pocetku promatranja.

a. Koliko ¢e stanovnika biti za godinu dana ako ih sada ima 2 000?

b. Koliko je stanovnika bilo prije godinu dana ako ih sada ima 2 000?

c. Koliko ¢e stanovnika biti 2 010 godine?
Salica ¢aja temperature 30°C stavljena je u hladnjak u kojemu je temperatura 4°C.

Temperatura caja t minuta nakon sto je stavljena u hladnjak dana je formulom

T=T,+(T,—T;)-¢e** gdje je T, temperatura sredine, a T, pocetna temperatura tijela.

a. Odredite temperaturu nakon 10 minuta.

b. Nakon koliko ¢e minuta temperatura biti 20°C?

LOGISTICKA FUNKCIJA U jednom gradu je broj zarazenih gripom nakon t dana
epidemije priblizno jednak Q(t)= %gg_kt . Ako je nakon 7 dana bilo zarazeno 40 ljudi,
+ e

koliko ¢e ih biti bolesno nakon 15 dana?
Na temelju pradenja tijeka Sirenja Ebole, teSke zarazne bolesti, u jednom dijelu Ugande

postavljen je matematicki model koji opisuje povecanje oboljelih nakon t dana nakon

pocetka promatranja n(t) = %6 . Koliko se oboljelih moZe ocekivati nakon 60

1+275-1.1°

dana?



Graficki prikazi sljedece funkcije te odgovori na pitanja. ﬁ‘
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75. Zadane su funkcije f(x) = %x -31 g(x) =-2x +%

a.
b.
c.

d.

Odredi racunski i graficki nultocke i sjeciSte s osi ordinata, te sjeciste pravaca.
Odredi domenu i sliku funkcije, interval rasta i pada.
Odredi f(2).

Odredi tocku na grafu funkcije g(x) ¢ija je ordinata 2.

76. Zadane su funkcije f(x)=x*-2x-81i g(x)= —%xz ~X.

d.

Odredi racunski i graficki sjeciSta s koordinatnim osima te sjeciste parabola.

Odredi domenu i sliku funkcije, interval rasta i pada i tijek funkcija.

Odredi f(3).

Pripada li tocka (— 1,- gj grafu funkcije f(x)?

77. Nacrtaj graf funkcije: f(x) =2x—3+1.

78. Nacrtaj graf funkcije: f(x) =2v/x . Odredi domenu i sliku funkcije.

79. Zadane su funkcije: f(x) =2%, g(x) = (%) , h(x)=log, x i k(x)=log, x

a.

b.

C.

d.

2

Odredi domenu i sliku funkcija, interval rasta i pada.
Odredi f(2),9(3),h(16),k(2).
Odredi tocku na grafu funkcije g(X) cija je ordinata -2.

Postoji li medusobna simetrija zadanih funkcija? U odnosu na sto?

80. Zadane su funkcije: f(x) = 2sin4x, g(x) =3cos2x i h(x) =tg(2x - 7)

a.

b.

Provjeri parnost, periodi¢nost, amplitudu, pomak.
Postoji li simetricnost funkcija obzirom na koordinatne osi ili ishodiste? Objasni
zasto.

Odredi nultocke funkcija f(x) i g(x) u intervalu od —2r do 4n.
Pripada li tocka <g,2> grafu funkcije f(x)?

U kojim to¢kama iz intervala (—m,57), pravac y = 3 sijece funkciju g(x)?
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81. Odredi funkcije ¢iji su grafovi prikazani na sljede¢im slikama.

2
1
/ R |
1
1
-2
0
. .
2 1 o 1 2 3 4
-3
-1
g h. i
2
2]
3
1
1]
2
1 2 0
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Napomena: Nacrtane su eksponencijalne, trigonometrijske, kvadratne i linearne funkcije.



